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 3תרגיל פתרון 
 

4,5.0למערכת יש קטבים מרוכבים עם  .א  n . 

 אפשר לבצע קירוב לקטבים פשוטים עבור גרף ההגבר
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 הגרף המדויק
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ב.   אין עודף הגבר,   AM 

     
 מעלות 14.43עודף מופע=      
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 3שאלה פתרון 
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 שרטוט גרף אסימפטוטי לפי הפונקציה:
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 שרטוט גרף מופע לפי הפונקציה הבאה:
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 גרף מדויק
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 1.9db-עודף הגבר=  ב.   

  5עודף מופע=  

 מערכת לא יציבה

 

 
 ג.  

 
 דום נקבל:. אחרי תוספת רשת הקי1 
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2. 
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 19db. עודף הגבר= 3
     
 מעלות. 59עודף מופע=     
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 פתרון תרגיל בודה 
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 שרטוט גרף מופע לפי הפונקציה הבאה:
 

 

0.01 

-20db/dec 

-40db/dec 

6 2 

46db 

0db 

-60db/dec 

-19db 



9 

 

 רך: חיון אביע                                                    תרגיל בודה                                               

 

6
tan

2
tan90

)6)(2)((

24

11

)(










 




jjj
GH j

 

 

 

 
 100 40 10 46.3 54.11  1 0.4 0.1 0 ω 

-270 -265 -258 -227 -180 -142 -126 -105 -93.8 -90 θ 

    12db 0db     GH 

 

 

 

 

 גרף מדויק

 

Frequency (rad/sec)

P
h
a
s
e
 (

d
e
g
);

 M
a
g
n
it
u
d
e
 (

d
B

)

Bode Diagrams

-100

-50

0

50

Gm=12.041 dB (at 3.4641 rad/sec), Pm=38.104 deg. (at 1.5364 rad/sec)

10
-2

10
-1

10
0

10
1

10
2

-300

-250

-200

-150

-100

-50

 
 

 

 12dbעודף הגבר: 

 מעלות 38עודף מופע: 
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 ב. לאחר הוספת רשת התיקון
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 שרטוט גרף מופע לפי הפונקציה הבאה:
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 9.6dbעודף הגבר: 

 מעלות 32עודף מופע 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


